

VIJESTI S FBF-a

OBAVIJESTI S FARMACEUTSKO-BIOKEMIJSKOG FAKULTETA

1. Prof. dr.sc. Marijanu *Pribaniću* uručeno odlikovanje Red Danice Hrvatske s likom Ruđera Boškovića

Na 2. sjednici Fakultetskog vijeća FBF-a održanoj 4. prosinca 1996. godine u prisutnosti brojnih uzvanika i članova Fakultetskog vijeća Rektor Sveučilišta prof. dr. sc. Marijan *Šunjić* uručio je dekanu FBF-a prof. dr. sc. Marijanu *Pribaniću* odlikovanje Red Danice Hrvatske s likom Ruđera Boškovića, kojim ga je predsjednik Republike dr.sc. Franjo *Tuđman* odlikovao za osobite zasluge u znanosti.

2. Dodjela priznanja prof. dr. sc. Ljubici *Butula*.

Na istoj sjednici Fakultetskog vijeća FBF-a dodjeljeno je priznanje prof. dr. sc. Ljubici *Butula* za dugogodišnju znanstveno-nastavnu djelatnost a povodom njenog odlaska u mirovinu. (M. Č.)

RAD UDRUGE STUDENATA FARMACIJE – EPSA-Hrvatska ili punim nazivom »Udruga studenata farmacije i medicinske biokemije« Hrvatske kao dio Europske farmaceutске studentske udruge počela je s aktivnim radom potkraj 1995. godine kada je završena silna procedura registriranja pri Ministarstvu pravosuđa, koja je trajala gotovo godinu dana. Pravu priču glede toga znaju vjerojatno samo kolege Ranko *Pezelj* (koji je sada već diplomirao) i Zoran *Šantić* (tajnik udruge) koji su radili na pripremi statuta i općenito svim pravnim stvarima koje je potrebno proći da bi udruga uopće počela s ozbiljnim radom.

Koliko nam je poznato, do sada na Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu ovakva udruga nije niti postojala. Sve se svodilo na dobru volju pojedinaca i pojedinačne akcije. Najbolji primjer za to je *Marčelo* kojega starije generacije pamte. Tokom njegova studija on je vodio prostor u kojemu se danas nalazi kantina.

Tamo je djelovala čuvena »Farma« – nešto poput kluba studenata farmacije, gdje bi se barem jednom mjesečno organizirale zabave za studente s dobrom glazbom i pristupačnim cijenama. Nerijetko bi gostovala i poznata imena domaće estrade. Ne smijemo zaobići niti »Aspirin«, studentski časopis koji je jedno vrijeme izlazio na našem fakultetu, također zahvaljujući entuzijazmu nekolicine ljudi nakon kojih, na žalost, nitko nije nastavio ono što su započeli. Glavni je problem naše udruge u tome što je većina studenata nezainteresirana za ovakvu vrstu rada. To nije samo kod nas – i europske kolege se žale na slične probleme.

Zbog svega toga želimo da u našem radu sudjeluje što više studenata dobre volje, jer kada se sve dobro organizira problemi postaju sitnice, a rad užitak. Cilj nam je da EPSA – Hrvatska postane stabilna udruga koja će trajati i nakon odlaska onih koji je trenutno vode. U radu udruge bi, zbog koncepcije studija, najaktivnije trebali sudjelovati studenti 4. godine kao i apsolvanti. Pri tome treba misliti i na to da se u rad polako uključuju i mlađi koji bi poslije nastavili i postali temelj – udruge koja traje.

Željeli bismo nastaviti djelovati tamo gdje su prethodni entuzijasti stali i tako nastaviti tradiciju koja unatoč svemu na našem fakultetu ipak postoji, a postaviti i temelje za nove aktivnosti uz koje će nam i studij biti puno lakši i veseliji.

Udruga je od osnutka bila prisutna na dva studentska kongresa. Prvi u Krakovu u travnju 1996. godine bio je kongres EPSA-e (European Pharmacy Students Association). Ujedno je to bila i prva prigoda kroz koju je do izražaja došao timski rad i veliki entuzijizam. Na tom kongresu smo stekli važna iskustva vezana uz studij, ali i mnoga prijateljstva koja smo produbili na kon-

gresu IPSA-a (International Pharmacy Students Federation) na kojem smo postali članovi te svjetske »obitelji« studenata farmacije. Time smo ostvarili i pravo da naši studenti, putem studentskih praksi, odlaze diljem svijeta i vraćaju se s novim znanjima o studiju i o onom što slijedi, jer je kombinacija rada i druženja najbolji način da se nešto nauči, ali i da se naučeno ostvari. U tom je duhu prošao i nedavni posjet delegacije EPSA-e našem fakultetu. Naime, glavna godišnja manifestacija koju EPSA priređuje je kongres. No, da bi se do toga došlo potrebne su pažljive pripreme i višemjesečni rad. Tu su i vankongresne EPSA-ine aktivnosti. Stoga se izvršni odbor EPSA-e sastaje svaka dva mjeseca u zemlji jednog člana odbora. Ovaj mjesec domaćin je bila Slovenija, jer je glavna tajnica EPSA-e za ovu godinu naša kolegica Vasilisa iz Slovenije. Posjetili su nas predsjednica i potpredsjednica studentske razmjene kol. *Titi* iz Danske i kol. *Hege* iz Norveške, zatim voditelj razmjene španjolac *Luis* i *Mitja* i *Nives* iz Slovenije. Pokazali smo im naš grad i fakultet u najboljem svjetlu, a ne smijemo zaboraviti veliku pomoć i podršku našeg

dekana prof. dr. *Marijana Pribanića*. Naši su nam gosti obećali da će još jednom doći što dovoljno govoriti kako im je bilo kod nas. (Čak su propustili vlak za Ljubljanu u 18.05 i otišli onim u 21.00.) Nama je žao što nisu mogli provesti barem dva do tri dana ovdje s nama.

Ovakvi uspješni primjeri potiču nas na sve veći rad i zalaganje. Rađaju se nove ideje ali i njihove realizacije. Tako je nedavno na fakultetu ponovno pokrenut studentski časopis pod nazivom *Rp./*, koji obrađuje sve probleme vezane uz studij na našem fakultetu. U pripremi je već treći broj, a kritike vezane uz prva dva izrazito su povoljne te se nadamo da će časopis opstati i postati nezaobilazno studentsko štivo.

Od budućih planova spomenut ćemo ovom prilikom pripreme za odlazak na idući kongres EPSA-e početkom 1997. u Baselu. Također želimo pozvati europske kolege da posjete Hrvatsku tako što ćemo napraviti kamp po uzoru na onaj koji su prošlog ljeta organizirali slovenski studenti farmacije te kojemu su prisustvovali i naši studenti.

Darijo Gavrić & Marijana Zouko

VIJESTI IZ HLJK

RAD VIJEĆA KOMORE. U mjesecu listopadu 1996. održane su dvije sjednice Vijeća komore. 12. sjednica održana je 15. listopada 1996. godine, a 13. sjednica 29. listopada 1996. godine.

Između ostalih točaka dnevnog reda razmatrana je provedba programa stručnog usavršavanja magistara farmacije u 1996. godini. Vijeće komore zadužilo je Komisiju za stručno usavršavanje magistara farmacije da do 25. studenog 1996. godine provede anketu među magistrima farmacije zaposlenim u javnim i bolničkim ljekarnama o temama od interesa za njihovo stručno usavršavanje u 1997. godini.

Nakon provedene ankete, rezultati su pokazali da najviše interesa ima za ove teme:

1. interakcije lijekova
2. ljekarnik i automedikacija
3. informacije u farmaciji
4. dermatološki preparati
5. analgetici
6. homeopatski pripravci

Komisija za trajno usavršavanje magistara farmacije odlučila je da se u 1996. godini buduju

1. Seminar iz fitoterapije – 5 bodova
2. Prvi hrvatski kongres farmacije – 3 boda
3. VII. savjetovanje farmaceuta UFRZ s temom »Uloga farmaceuta u bor-